

Mélyponton a gyógyszertárak száma Németországban

ABDA, Pressemitteilung, Berlin, 02. 02. 2022.

Kulcsszavak: gyógyszer, gyógyszertárak, ABDA, Németország

Forrás Internet-helye:

<https://www.abda.de/aktuelles-und-presse/pressemitteilungen/detail/apothekenzahl-in-deutschland-auf-tiefstand/>

Aktuális kapcsolódó: A gyógyszertárak és a gyógyszerügyi személyzet statisztikája 2020-ban ("Apotheken- und Personalstatistik 2020" der Bundesvereinigung Deutscher Apothekerverbände, Gesundheitsberichterstattung des Bundes (GBE), 18. 10. 2021): https://www.gbe-bund.de/gbe/abrechnung.prc abr test logon?p_uid=gasta&p_aid=0&p_sprache=D&p_knoten=NE203

Az **ABDA** (*Arbeitsgemeinschaft der Berufsvertretungen Deutscher Apotheker*, jelenleg: *Bundesvereinigung Deutscher Apothekerverbände*) adatai szerint a gyógyszertárak száma Németországban 2021 végén 18.461-re csökkent. Jelenleg 292 gyógyszerügyi egységgel van kevesebb mint 2020 végén. Az önálló tevékenységet végző gyógyszerészek száma 2,8%-kal, 392 fővel, 13.718-ra csökkent. Németországban 100.000 lakosra most már mindössze 22 gyógyszertár jut (az EU-ban átlagosan: 32).

Mivel az önálló tevékenységet végző gyógyszerészek egy főgyógyszertár mellett még három fiókgyógyszertárat is működtethetnek, a tulajdonosok száma mindig alacsonyabb mint a gyógyszerügyi egységeké. Az önálló tevékenységet végző gyógyszerészek számának csökkenése nyugtalanító fejlemény.

Gabriele Regina Overwiening, az ABDA elnöke [Személyéről lásd: 2020. 24. sz.] szerint azért adják fel egyre többen aktivitásukat, mert személyzeti problémákkal küszködnek és nem tudják megoldani a gyógyszertár utódlását. Ez alapjaiban rendíti meg a teljes gyógyszerellátási rendszert. Az a tény, hogy a bezáró főgyógyszertárak egy része fiókgyógyszertárként működik tovább, sovány vigasz.

A gyógyszertárak száma már több mint egy évtizede folyamatosan csökken. Valamit tenni kell a gyógyszerellátás jövőbeli biztosítása érdekében. Utánpótlásra van szükség, fiatalokat kell megnyerni és felkészíteni a gyógyszerészi hivatásra, gyógyszerár vezetésére és egy gyógyszertár üzemeltetésének átvállalására. Ez már a politika adóssága. Konzolidált keretfeltételeket kell teremteni a gyógyszertárak üzemeltetése számára, csökkenteni kell a bürokratikus terheket, hogy a gyógyszerészeknek örömeik is teljen abban, amit csinálnak.